

——中国有句老话,叫“兔子不吃窝边草”,可是现在生活节奏这么快,每天重复着办公室、家两点一线的生活,接触异性的机会少之又少,于是,办公

室恋情越来越多。其实,只要不影响工作,不是婚外恋,不破坏别人的家庭,找同事做伴侣一起上班一起下班,既节约资源又浪漫。



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/meijianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂质》等作品集。

封|女|郎

## 张钰:潮妈就是我



从事旅游工作的张钰是个资深Hello Kitty控

测试自己的心理年龄只有18?问张钰,这个测试结果准吗?她笑,答案是“差不多”。

张钰是个资深的Hello Kitty控,从很小的时候拥有第一个Hello Kitty公仔开始,她就迷恋上了。她把微博的背景换成粉色的Hello Kitty,连好友结婚时的红喜字她都准备送带Hello Kitty图案的。

除了收集Hello Kitty,张钰另外一个心头好就是香水。冬天的时候,她喜欢喷点清淡味道的香水,感觉周围有生机了许多。

Q:你的工作压力大吗?

A:我做旅游的,销售经理。上班时间比较固定。工作压力不大,任务一般都能完成。

Q:一直都喜欢粉色吗?

A:随着年龄增长,现在什么颜色都能接受。我现在买衣服黑色的居多,但是夏天还是会买一些粉色的。我还是偏爱粉色。

Q:你跟你老公怎么相识的?

A:他来搭讪的,我们不是一个班的。高二的时候一起军训,他主动来搭讪,然后就相互介绍一下。刚开始的时候,父母挺反对,觉得是早恋,后来拿我们没办法。所以,我们大学一毕业就

结婚了。

Q:初恋就结婚了啊?

A:是的,他人蛮好的,当年刚毕业年纪轻,不会想太多。彼此初恋,也不会觉得遗憾。

Q:老公浪漫吗?

A:不浪漫。过日子嘛。每年过生日,也不会刻意做什么。几个朋友在一起吃吃饭,唱唱歌。

Q:你跟女儿发型一样,是故意留的母女头吗?

A:我们两个头发都长得慢,而且造型一直没变。我和女儿买的母女装比较多,两个都爱臭美。

Q:女儿上学谁接送?

A:早上都是我送。每天早起一个小时,一路上女儿就自己看看书。女儿小的时候,我给她念童话,我们都喜欢睡美人、美人鱼。

Q:一家经常出去旅游吗?

A:周边自驾游比较多。六月份带女儿一起去了趟迪士尼。最近,我们全家每周五晚上在追《中国好声音》。

Q:手机常用的功能是什么?

A:我一般很少玩游戏,手机上装了微博、QQ、微信。QQ好友有些是工作需要,40几个。我设置了不加陌生人。结婚以后,就不加陌生人了。

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

### ♥向左走,1004对结婚 兔子吃了窝边草

在鼓楼区婚姻登记处,李梅和王浩穿着红色的情侣衫,头靠着头拍下合照,留下幸福的画面,四五个人朋友在旁边起哄。

“你小子,真会装,上次给你介绍女朋友,还点头直说好好。”一男子往新郎官王浩的胸口拍了一下,王浩则憨憨地解释,其实他们也不是刻意隐瞒,只能说是低调,毕竟两个人在一个单位。“没错,一开始是我先追她的,她刚进单位的时候,我就看上她了。”王浩是单位的计算机高手,同事一碰到电脑问题,都会找他帮忙,于是,借着修电脑的机会,王浩追到了李梅。“我们单位虽然没有明确禁止办公室恋情,但是我觉得工作和感情还是分开比较好,所以我们没有在单位表现得特别亲密。”王浩笑着说,说来也巧,恋爱两年,他们在外面约会,从来没有碰到过熟人。

直到两人决定领结婚证时,大家才发现他们原来是一对。

点评:中国有句老话,叫“兔子不吃窝边草”,可是现在生活节奏这么快,每天重复着办公室、家两点一线的生活,接触异性的机会少之又少,于是,办公室恋情越来越多。

在玄武区婚姻登记处,一对年轻的小夫妻走进了离婚登记室,女方的眼睛红通通的,男方的脸色也很苍白,两人走进房间就安静地坐着,男方把户口簿、结婚证、离婚协议书等材料从包里拿了出来,“孩子还没满一岁啊,你们考虑清楚了啊?孩子以后怎么办呢?”

### ♥向右走,407对离婚 磨合还需耐心和包容

在玄武区婚姻登记处,一对年轻的小夫妻走进了离婚登记室,女方的眼睛红通通的,男方的脸色也很苍白,两人走进房间就安静地坐着,男方把户口簿、结婚证、离婚协议书等材料从包里拿了出来,“孩子还没满一岁啊,你们考虑清楚了啊?孩子以后怎么办呢?”

工作人员看到,协议书上写着8个月大的孩子归女方,男方每月支付2000元的抚养费……问到这里,女方再也忍不住了,手里揪着面巾纸直擦眼睛。工作人员见此情形,知道这对小夫妻估计是闹别扭的,调解一下可以缓冲一下他们激动的情绪。女方抱怨丈夫不体贴,孩子出生后,她一直没上班,白天带孩子很辛苦,巴望着老公晚上下班回来能接手,结果他对孩子不闻不问。有天晚上,孩子在哭,喊他起来给孩子喂奶,结果他竟然蒙上被子装睡。老公也很委屈,其实他的工作很多,忙不完就带回家做,真的很累,可妻子不理解。

“除了离婚,没有更好的解决办法么?”工作人员不停劝说。最后这对小夫妻没有当场办离婚。

点评:婚姻关系最危险的一个阶段是在新婚一两年,因为这时双方处于磨合阶段,特别是孩子降生后,几乎每对夫妻都会遇到这阶段的婚姻问题。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华



# 90秒

## 法国“液体手术刀” 巧祛眼袋

2.省  
事省钱 一  
般眼袋、黑  
眼圈仅需  
一支即可,  
无需重复  
购买。



3.不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。

特大优惠:买2赠1

快团订购热线:400-025-9077

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,现已被批准为国药准字号产品,命名为“露明首乌汁”。

露明首乌汁在全国热销,陈露明大师郑重承诺:“28天长出黑头发!”“保证没有副作用,非常安全!”“不管脱发、白发多严重,三服药,肯定解决大问题。”

露明首乌汁主要成分为何首乌、狗脊、金樱子等,从补肾精,益气养血根本入手,具有固精室、补阳气的功效,以养发根,激活毛囊,促进头发黑色素分泌,很多消费者反映,使用1周,掉



发明显减少;  
20天,长出黑  
色发根;3周  
期,男性能力  
明显提高,女  
性痛经、月经  
不调改善,头  
发乌黑浓密,  
面色红润有光泽。  
每天喝几口,治疗周期短,  
不反弹,花钱少。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒  
快团订购热线:400-025-9077

## 白发脱发 保证能治

研究表明:特定变化频率的电磁波、超声波能有效干扰刺激蟑螂老鼠的神经系统和听觉系统,令其无法忍受。针对这一研究成果,圣兰德科技历经10年成功研制出第三代多功能变频电子驱蟑器,它通过发射超声波及电磁波刺激蟑螂老鼠的视觉、听觉神经系统,令其无法忍受而逃离。其产品技术已达到国际领先水平并获国家专利。另外,经权



威检测,该产品所产生的电磁波,远远小于电视机、冰箱、微波炉等家用电器,且只针对蟑螂和老鼠。研究发现:使用1-2天:发现家里蟑螂、小蠊大受刺激,四处乱窜;3-5天:房间内的蟑螂老鼠基本消失,仅剩的蟑螂老鼠行动迟缓,极易拍打致死;一周之后,蟑螂老鼠、小蠊纷纷逃离,不再进入;长期使用,家中几乎不再发现蟑螂老鼠的踪影。

欢迎企事业单位团购,量大优惠。  
快团订购热线:400-025-9077

## 对付蟑螂、老鼠有了新武器

## 精油治失眠 安睡到天亮

药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

团购优惠:凡购睡眠精油1瓶,即送茶香枕1个  
快团订购热线:400-025-9077



红医堂安神解郁好  
睡精油具有镇静舒缓、平  
顺心情的功效,是从薰衣草、  
洋甘菊、檀香、玫瑰、  
天竺葵、迷迭香等植物中  
提取,是专门治疗失眠的  
复方调和精油。

三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何西



## 冬病夏治,涂药水治骨病!

【密宗活骨液】是一种液体膏药,涂上去是药水,揭下来是药膜。其主要选用雪域高原未受污染的如藏红花、以元胡、鸡血藤、灸草乌等名贵藏药,还有一些独特的血肉有情之物做组方,经过现代生物技术改进,离子导药,药效提高30多倍,完全避免了口服药毒副伤身,普通贴剂功效不足的弊端,现在正值冬病夏治的最好时期,现在使用,事半功倍。

【密宗活骨液】不仅能修复受损骨细胞,而  
且借助三伏天人体皮肤表层汗腺、毛孔充分打  
开,迅速透皮入骨,将关节内沉滞,风湿寒毒全

部逼出体外,  
快速消除肿、  
痛、酸、麻、胀  
等症状,强化  
骨骼弹性和  
韧度,让骨关  
节灵活自如,  
彻底治疗风  
湿骨病。

团购优惠:买10赠5,买5赠2。  
快团订购热线:400-025-9077